

# 走出埃及

21期 2000.02.20. 禱告事奉中心

1

## 本期題要

- 第一版 ■ 編者的話……
- 第二、三版 ■ 新造的人-我為何要改變？
- 第四版 ■ 三週年感恩座談會-從教牧輔導談同志議題
- 第五版 ■ 人的盡頭是神的開端。
- 第六版 ■ 守望代禱.佳美腳蹤.串串感恩。
- 第七版 ■ 1999年全年收支表.2000年1月份收支表。  
2000年事工計畫.2000年年度預算表。  
主知名主紀念。
- 第八版 ■ 「走出埃及」讀書會。  
相關機構與網路資源。

北區同工：厲真妮傳道，協談電話：(02)2231-2823，北縣永和郵政信箱：4-96號，傳真：(02)2926-1330，E-mail：jenny700@ms15.hinet.net，劃撥帳號：193-548-11白曉嵐

## 編者的話……

大地回春，萬象更新。新禧年的開春，親愛的聖靈，即率領「走出埃及禱告事奉中心」整個團隊邁向流奶與蜜之地，所有有份於「走出埃及」的義工們，都興奮開心地將榮耀歸於神。

還記得，1999年的某一天，神曾直接了當地問我一個十分關鍵性的問題：「孩子！今後你當怎樣愛這群我所量給你的同性戀靈魂？『走出埃及』準備如何去愛這廣大的禾場？」頓時，我被問傻了！心想：是我做得不夠好嗎？抑或主另有新意要啓示？接著，我有了一段難熬的日子，開始感覺自己不能愛，也不再懂得如何付出與給予。眼睜睜看著發白的莊稼，一個個問題重重的個案，我豈能招架？在幽幽隱忍中，我向主求饒，也向主悔改……

為了迎向二千年「外展得人」的目標，去年十二月份，我們憑信心戰兢地籌備了「走出埃及三週年感恩座談會」，及「福音茶會」。完全不同性質的聚會，神卻也賜下截然不同的恩典與祝福，讓忙碌的我們，感到幸福、滿足與喜樂！是呀！「走出埃及」的確是個蒙應許、賜福之地。趕在二千年前夕，主奇妙的救贖更搶先臨到，幾個又大又美的果子被主收割，祂竟絲毫不吝惜地，將這些靈魂賞給了我們，當新春賀禮。

今年年初，「走出埃及」終於搬進座落在永和市，這間寬闊漂亮的房子裡，主人許弟兄全家犧牲了自己，卻成全了同性戀族群福音的需要。每當我們可以自由自在地在此協談禱告、洽公聚會時，都不敢忘記這個家庭對神及對人的愛，而我們更不願辜負從神來殷殷的呼喚與期望。

農曆年過後，「第三屆支持小組退休會」在這“恩典屋”豐盛的渡過，親眼目睹神所預備的「支援者」、「陪伴者」，我個人及每一位個案都深受感動與安慰。好像，我們也只能在領受之餘，更深地回應與委身給神自己。

感謝主，「走出埃及」是全然屬神的團隊，無論如何，祂都高過一切的挑戰及四面的仇敵。祂必率領整個團隊開到水深之處，經歷全然聖潔的更新與得勝。

春雨依舊下著，神醫治的光線也同在！因為有祂，同性戀族群必然有得贖的契機與盼望。

在此，我們呼籲眾教會，及弟兄姊妹們和「走出埃及」一起來支援臺灣每一位同性戀及性困擾者，讓他們有路可尋，有管道可經歷主完全的醫治。

# 2 走出埃及

新造的人-我為何要改變？

新造的人——我為何要改變？

我是位前同性戀者，從十五歲到我整個擺脫同性戀的生活，大概十一年的時間。在經歷改變的過程裡，有許多人問我：「真妮，妳為什麼要改變自己呢？同性戀真的這麼不愉快嗎？妳過的真的這麼不好嗎？同性戀可以改變嗎？那麼，妳到底改變了沒？」

坦白說這些問題，對我而言，是非常重要的。不要別人問，我自己都需要問自己。無疑地，這是非常重要的問題。因為這不僅僅可以反應出我改變的誠意與動機，也多少反應我究竟能不能成功的改變出來？不瞞各位，當初我想改變是有些原因的：

第一，我對同性戀的生活，感覺厭倦到了極點。我覺得自己很累，很辛苦。在過去的生活裡，我把自己浸淫在一個同性戀的感覺、情慾裡面；整個過程，就像著了魔一樣、好像被困、被鎖在一個暗無天日的地方。我沒有任何辦法，就只能不住地往深淵掉，這樣的掙扎的確是痛苦難熬的。我實在不明白自己為什麼一定要這麼痛苦？走不出來，又不想待下去。之後，我告訴自己：如果有那麼一天，我厲真妮可以不需要跟同性戀的問題掙扎的話，那麼會有多好！如果真有那麼一天我可以改變，我一定要！

我想改變的第二個原因是，因為社會道德的壓力。基本上，我的社會道德感還算是高。在1970、80年間，整個亞洲社會是不能容忍同性戀的情況，同性戀被社會大眾認為是很不正常，是異類、是病態的，甚至與AIDS劃上等號。所以許多同性戀者基本上過的是非常陰暗的生活。我常感覺自己就是處在陰冷濕暗的角落，好像陽光不會為我而升，我似乎只能過著隱藏到底、暗無天日的生活。這種壓力讓我受不了，我不禁問自己：厲真妮，妳一定要這樣嗎？妳一定要過這樣沒有尊嚴的日子嗎？妳一定要永不見天日嗎？這是我一再問我自己的問題。

第三個原因是為了我的家人和朋友。基本上，我沒辦法想像，當我把我的事告訴父母及兄弟姊妹時，他們知道後的反應會怎樣？我每次一想到這個，就很難過。我想我的父母親一定會非常自責、困惑，而我絕沒有理由傷害他們。

第四個原因是良心的問題。不知道為什麼，我老覺得自己身上蒙了一層灰似的，究竟我是怎麼了？我發覺常處於中間地帶，灰灰濛濛、有點髒髒的感覺，我感受到有種罪咎感一直壓著我。坦白說真正痛苦的，也正是這種感覺。而我真正沒有辦法面對的，其實是醜陋的自己。每當夜闌人靜，一個人和自己對話的感覺，才是最大的問題。因為這樣我失眠了兩年，幾乎崩潰的結果，就去算命，算命的告訴我：「妳大概快要瘋了！」

然而，就算我有這麼多的掙扎動機和因素，我依然有可能脫離不了同性戀的狀況。那麼究竟我為什麼能夠堅持改變的意願呢？的確是因為有位愛我的神，這位愛我的神主動介入了我的生命。我從沒料到，祂居然知道我有多苦！然後選擇進入我這慘淡的生命裡面。是啊！我之所以能夠走出同性戀的生命，是因為神對我的憐憫。在很長的日子裡，我只有呼求神，只有一句話：「主啊！憐憫我。」聖經上告訴我：「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」聖經上還有一段非常美的應許：「祂來，是要人得生命，並且得的更豐盛。」我渴望一個新的生命不說，倘若還能夠有更豐盛的生命，我當然要！

人，其實是十分善變的。光是看我們這個社會局勢就知道，一直在變遷著，過去的社會，也許不容許同性戀有生存的空間，但是現在，幾乎沒有一個節目或是文字報導告訴我們同性戀是錯誤的！甚至還會有人稱許你：「好啊！好有勇氣，可以選擇做自己。」另外，現在可能厭倦過同性戀的生活，萬一那一天，遇上一個自己非常喜歡，十分登對的同性朋友，你會發現，自己有可能改變初衷。另外是，良心的問題，良心有大小嗎？良心是有可能隨著我們錯誤的價值觀而改變的。我個人之所以要改變，要更新，不是因為自己，不是家人朋友，不是社會，也不是我的良心。最大的原因，是愛我的主耶穌基督救了我。祂把我從污泥當中拉拔出來，這正是重點。也只有這位真神，祂親自進入到我生命中才能成就的。「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」對我而言，這句話是既真實又有力量的應許，一點都不假。在我明白，只有信仰，只有主耶穌基督，可以改變我成為新造的人，你知道嗎？我發覺我有非常美的盼望，這是一種前所未有的奇妙的生命。基本上，不是我同性戀的問題被改變，而是我生命的品質變了，生命的本身變了。我還記得在那段頗長的時間裡，我常呼求主：「主啊！改變我，請徹徹底底的改變我，讓我完全擺脫有關同性戀任何的東西與任何感覺。」很奇妙的，我開始向神認罪，認什麼罪？是啊！我從未認真對待過自己的生命，卻都在糟蹋生命，我也沒好好顧惜自己的身體，卻亂七八糟的過。聖經上說：「祂來，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」不管花上多少的時間與代價，我向神說：「主啊！幫助我走出來，一定要幫助我走出來啊！」的確，同性戀要走出來的過程，是條漫漫長路，絕不是吃顆萬靈丹就沒事；也不是參加一個聖靈充滿的聚會就可以解決的。因為那是根源的問題，根本上不是同性

作者/厲真妮

# 走出埃及 3

新造的人-我為何要改變？

戀的問題。而是產生同性戀之根源的問題。而我必須堅持到底，不管有多麼艱辛，我都要付出代價，這是我非常清楚的。

辛苦走了十幾年，我覺得一個重要的秘訣就是：依靠神，抓住神，不斷的依靠神！軟弱跌倒之後再依靠神，其他別無它法。我常形容自己的生命過程有如「放風箏」一樣，總希望它越飛越高，高到最後看不到它，卻只剩下一根抓在手上的線。當我感到手上的線在動，這才知道風箏還在。我覺得自己與神之間的關係，就是這樣。有一段時間，我彷彿只能抓住主的衣襟：「主啊！不要走，千萬不要離開我。」就是這樣的感覺托著我。可能，我仍舊犯罪，可能還軟弱著，但我仍會說：「主，不要走，我抓住你，緊緊抓住你。」就憑著這樣的感覺，我就是這樣一直走下去。不管風箏遇上多大的風雨，我就是向神說：「我依靠你，我抓住你。」即便跌倒，我再爬起來，這是我唯一的秘訣，沒有別的路可以選擇了。為什麼這樣？因為同性戀實在是個習慣性的罪，是一個習慣性的生活模式。如果我沒有不斷的選擇神，我肯定走不出來，然而，神給我力量，神讓我知道，祂是我唯一的依靠。我不能再靠人、靠環境、靠感覺過日子。詩篇73篇25-26節：「除你以外，在天上我還有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。我的肉體，和我的心腸衰殘；但神是我心裏的力量，又是我的福份，直到永遠。」

這麼多年了，我真可以感覺到，祂確實是我唯一的至寶。

## 走出埃及

詞曲：

2000.2.3.

秦以

But願我的頭為水我的眼為淚的泉源  
好為我百姓晝夜哭泣哭泣  
1.神說離開吧離開吧從彼罪惡中出百姓  
2.神說出來吧出來吧從被捆綁的百姓  
神說起來吧起來吧剛強黑暗不要中的人  
神說頭露吧頭露吧黑暗強光不要中的人  
祂已塗抹你過犯帶領你脫離惡者  
祂曾親自赦免你沙忘你重新解釋惡故你  
神雖時離棄你却以愛水遠的愛憐你  
以讚美換憂傷靈以愛纏裹傷處医治你  
你

你們離開吧！離開吧！從巴比倫出來。不要沾不潔淨的物；要從其中出來。你們扛抬耶和華器皿的人哪，務要自潔。你們出來必不致急忙，也不致奔逃。因為耶和華必在你們前頭行；以色列的神必作你們的後盾。

# 走出埃及

三週年感恩座談會-從教牧輔導談同志議題

1982年我信主，就是因為我有這方面的困擾，就在我走投無路的情況下，救恩就來了。當時我並不敢跟教會談自己的光景，因為真的是難以啓齒，只覺得自己是個問題人物，在這情形下，我整個人的情緒是相當壓抑、內化的。很擔心自己說出來以後，從此周遭的人就消失不見、離開我。還有另一個問題就是：「我說了以後你懂嗎？」而且「你能幫我嗎？」一般的反應多是「改變哪！」「讀經禱告啊！」但這些都不是我要的。在這重重問題之下，我覺得無路可走，只好選擇不說。不過，我依然在教會裡聚會，由於自己體格滿引人注目，打扮又中性，可能讓傳道人注意到了，有一天，傳道人就拿了本「無以倫比的妳」給我。不過，一直等到我也是傳道人了，才把書從架上拿下來翻看看，其實還頗有幫助的。

由整個情勢看來，我們的確發現教會患有「恐同症」，也就是恐懼同性戀症。其實不只是教會，社會和大眾也是這種情況。究竟同性戀的出路在那裡？從我被神呼召出來服事迄今，一路跌跌撞撞，接觸過上百位同性戀者，我覺得「支持小組」是目前最好的牧養模式。因此，走出埃及從前年開始運作「支持小組」，把一群有意願的人聚集在一起。這些人經過意志的選擇，相信可以改變，這是非常重要的。走出埃及支援小組有些基本原則：第一，你必須承認同性戀是不對的；第二，你願意靠著上帝的大能，並相信祂可以改變你的難題。在這裡，願意的心志很重要，不管你個人的背景如何，只要願意，就歡迎一起來經歷神的大能。在支持小組裡我們要處理的問題不外乎：情感倚賴、性困擾的根源和釋放、原生家庭的影響、同儕問題、如何勝過試探和誘惑、怎樣處理被拒絕以及界限的問題。此外，我們認為性的破碎會帶來靈的破碎，而這和家族有關，因此家族問題也要處理。從正面的部分我們要來看：在基督裡，我們的身份是什麼？基督怎麼看你這個人？你還把自己當罪人嗎？看看自己現在的光景，去瞭解神要把你帶到哪種光景。這也是我們要處理的。這過程是非常辛苦的，個人需要多少時間投入，因人而異。

我們認為同性戀是習慣性的行為模式，是長久以來養成的。所以要改變是可能的，要做逆向模式的運轉，就可以改變過來。但要跟原先的同性戀意識做顛覆，的確是痛苦艱辛的過程。所以，我們在幫助這群人的改變並不是外貌打扮改變就可以了，而是去瞭解找出那個使他們成為同性戀的根源。我有80%的個案有性傷害和性困擾的問題。同時我們也認為被色情綑綁的人也算為有性困擾的問題。其實我幾乎可以說同志問題等於情慾問題。找到根源，並且處理它，這不是容易的事。

我覺得在處理過程中最困難的是「饒恕」。當我們因著神的大愛來選擇饒恕時，問題會變得輕省許多。其實，在幫助這群人的過程裡，就是全人關顧。常常有些在混亂中的人想自殺，我們就得做危機處理。談到全人關懷，我不認為「走出埃及」有能力來做。但我相信聖靈的大能可以做。「走出埃及」成功、失敗的例子都有。這不是一條易路，但是當你願意倚靠神的大能時，你就要準備好長期抗戰，若你是父母、妻子，你也要準備長期抗戰。這是條漫漫長路，我自己就走了11年，但從我的經驗來看，那些成功的個案基本上，他們的教會生活都較為穩定。他們必須有靈性的成長，且在團隊裡被同理心的對待和陪伴，用神的方式帶領他們一起成長。通常這樣他們比較快被更新、被改變。值得一談的是，把他們趕出教會、家庭，等於逼他們去死。

我們希望是用寬容來等待他們回頭。我建議個人可以找兩三個值得信賴的人一起禱告、守望，為這樣需要的人一起禱告、爭戰、守望，直到神做事為止。現有個見證和大家分享：我有個朋友十年來陸續的和我連絡，這半年來，神在他生命上做了翻轉的工作。他的家人、母親為他禱告這麼久，這孩子總算回到神面前，他的生命不斷被改變，而得自由和釋放，使我們都倍受激勵。因此，不管你是牧者、輔導、朋友或你的家人是同性戀者的，我鼓勵大家一起來等待，我相信神要做。這些人除非被神的大愛折服，深信上帝愛他們。當我們談神的愛時，這當中也包括管教，通常這些同性戀者都必須走到盡頭，才有意願走出來。而事實上，也唯有順服在神面前，才有出路。我認為同志朋友應該要操練意志力的選擇，要常常選擇來到神的面前。當這樣選擇時，會發現路一步一步的打開。這是我個人和服事同志朋友多年的經驗，我鼓勵大家不要放棄他們，不論他們處在什麼情況裏。我們就是一起來守望、來禱告，我們相信終究神要把他們救贖回來。

此文出自於 1999 年 12 月 4 日「走出埃及」禱告事奉中心，三週年感恩座談會中，與會貴賓之發言，本刊將在日後陸續刊登。此次刊登為本中心負責人厲真妮傳道親身投入服事同性戀族群的教牧心得及心路歷程。

- 未來，本刊將陸續刊登其他四位講員的分享。
- 從聖經立場談同志議題—蔡麗貞老師
  - 從哲學角度談同志議題—柯志明老師
  - 從醫學觀點談同志議題—張典齊醫師
  - 從情慾世界談同志議題—曾曉晴弟兄

# 走出埃及 5

人的盡頭是神的開端

一直過著同性情感生活的我，在一年多前得知自己是HIV呈現陽性的帶原者，當時沒有太大的驚慌，只擔心伴侶是否也感染了。很幸運地，伴侶未被感染並願意與我繼續維持關係。我則一直處於服藥產生副作用的不適中，但仍能在調適下工作及生活。

直到三個月前，在生活中，我開始坐立難安，不明就理地煩躁不安，我試著向家人及伴侶傾訴，卻也摸不著頭緒，於是找精神科，醫師開了“躁鬱症”的藥讓我服用，副作用卻讓我說話都有些結巴。這更讓我陷入恐慌失措之中。就在這時，我的伴侶提出分手的要求，其堅決之心，彷彿我從未熟悉過他，儘管再多的哀求挽留，他還是匆匆地離開了我。因為如此，更加提醒了我對我的病的憂慮。一股對生命絕望的感受縈繞心頭，不久之後，我住進了醫院。住院期間，“走出埃及”的屬傳道及組員來探視我，並為我禱告，我卻仍一味地在痛苦深淵中打轉，直到我從醫院回到家裡面，才發現家中原有的祖先牌位，在家人的同意下，被屬傳道及支持小組組員們奉耶穌基督之名除掉了；而我的臥房也因大家的潔淨禱告而煥然一新。然而，我仍認為一切對我來說都是沒有意義的。

每夜的我仍在恐懼冷汗中驚醒，白天則精神恍惚地去工作，直到有一天屬傳道邀請我去參加“走出埃及支持小組”組外的聚會，我才知道，已經有這麼多未曾謀面的朋友，早已不住地為我禱告多時，頓時，讓我痛苦的心，可以歇息了一下。之後的一個星期四，也不知怎麼地，下了班，我就自己走進了“走出埃及”支持小組的正式聚會中。感受到如此的輕鬆及釋放，是我來到這裡的第一次體驗，一點也沒有陌生感。回來之後，我開始為自己禱告，每每我痛苦時，我就在禱告中，不拘形式地，（實在也不知如何地禱告）讓禱告陪伴著我的痛苦，這樣沒有多久，禱告中有了一股平安的力量，痛苦中也有了一份平安的盼望。

當我知道這份平安的確是來自我的禱告，來自我向神所求的，我就更加渴慕追求與神的交通，聽神的話語，並建立與神更親密的關係。

每個星期二，我來到“走出埃及”的禱告會，在這裡肢體相互效力的禱告，不單單為自己來仰望神，並且坦然無懼地在神面前認罪。不僅個人生命格局得以放大，也再一次接受了聖靈的充滿與洗禮。

我在想，我現在的生活跟以往是多麼的不同啊！到底那裡不同？為什麼會改變這麼多？是心甘情願的嗎？在現在的生活中，我嘗到了真滿足的甜美，那源源不絕來自於天上，讓我自然地脫離以往慾念轄制的假滿足。

改變的多寡，的確不是人所能預測或衡量的。如果說，今天我本身這樣的光景，迫使我來歸向主，那我要向主獻上更多的感謝，感謝這樣的改變絕不嫌多。因為我要向上帝支取更多的平安！當我仍可以活在這世上時。

每當我為情感而付出，為慾念而荒淫，為失去而墮落時，其實沒有一次不是心甘情願的。然這次我渴慕的選擇信仰上帝，同樣地是出自心甘情願的。所不同的是那些多年來我熟悉的心甘情願，結局屢屢讓我心碎情竭，而信仰上帝卻是白白的救贖、白白的恩典。

我明白在生活中，我們仍會遇著各式各樣的試探，神容許試探在我們當中，好叫我們更來親近祂，安靜在祂面前，傾聽來自祂的聲音，讓一切屬世的試探，都將成為我們屬靈的試煉！